H €évvola tng ouvaptnong — Tparmnela Bspdtwyv

1.37202 - O¢pa 2

a) Not TapOyOVTOMOLACETE TO TPLWVUHO X° —5x + 6.

(Movadeg 12)
; . x-2
B) Aivetaw n ouvdptnon f(x)=———.
x =-5x+6
i. Na Bpeite to medio oplopol A NG cuvdpTnoNG.
(Movadeg 5)
ii. Na arnodeifete OtLyla kdBe x € A oxVeL f(x) = 1 5
x p—
(Movadeg 8)
2.37189 — ©¢pa 2
: , 1
Aivetal n ouvapmon f(x):x+;,x #0.
a) Na urtohoyioEeTe ™V TN ™G apdotaong: A=f % +f(1)-f(2).

(Movadeg 10)

B) Na Avoete myv e€iowon  f(x)=

==.
(Movadeg 15)
3.37185 - @¢pa 2
. . _x'—16x
Aivetai n ouvapmon f (x)_—4
=

a) Na Bpeite to nedio oplopov Mg ouvapmong f  kat va anodeifete otL, ya ta
X TIOU AVNKOUV OTO TTEdio OPLOHOU MG, LOXVEL OTL | (x)=x2+4 X.
(Movadeg 15)
B) Na Bpeite TIG TIMEGTOU X VLA TIG OMOIEG LOXVEL  f(x)=32.

(Movadeg 10)



4.37175 - O¢pa 2

8—x, avx<0
2x+5, avx=0

Aivetal n ouvdptnon f, e f(x) = {
a) Na deifete Ot f(—5) = f(4).

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tig Tipég Tou x € Rwote f(x) = 9.

(Movadeg 12)

5. 14728 — O¢pa 2

2x—1, x<0

Aivetaw n ouvaptnon: f(x) = {xz 0

a) Na Bpeite g Tpég tng ouvdptnong f(—1) kat £(1).
(Movdabdeg 12)
B) Na x = 0 va Avoete tnv aviowon: f(x) = 2.

(Movdabdeg 13)

6.36680 — O¢ua 4

Alvovtal oL GUVAPTHOELG:
f(x)=x"—4x+a ko g(x)=ax-5,pue acR.
a) Av oxVel f(2) =g(2), va Bpeite TNV TLur Tov @ .
(Movabeg 7)
B)NMa =1,
i) va AUoete tnv g€lowon: f(x)=g(x).
(Movadeg 8)
ii) va Aboete v aviowon: f(x)=g(x) kai, pe ™ Pondela autig, va AUCETE
v e§iowon: |1 (x) - g(x)| = f(x)-g(x).

(Movdbdeg 5 + 5 = 10)



7.36679 — O¢pa 4

x> —5|x|+6

Aivetaw n ouvaptnon f(x)= ||—3 .
x —

a) Na Bpeite to nedio oplopov A tng f .

(Movadeg 6)
B) Na anobeifete 6t yia kGBe x € A ox0et f(x)=|x[-2.
(Movadeg 9)
y) M x € A, va Aoete Ty e€iowon (f(x)+2)’ —4f(x)-5=0.
(Movddeg 10)

8. 36654 — Oépa 4

Avo didoL anodpdoioav va KAvouv To XOuTL Toug SouAeld. Toug dpeoe va lwypadilouv mavw
o€ pumlouldkia kat ibpuoav pa Ukpr Emxeipnon yla va ta TouAjoouv péow Stadiktuou. 2
Sltaotnua evég unvog ta €€oda kataokeung (o€ eupw) yla x prhouZdkia Sivovrat and tn cu-
vaptnon K(x)=12,5x + 120 katta é50da ard tnv nwAnon Toug (o€ Eupw), and tn cuvdptnon
E(x) =15,5x .
a) Av n emXeipnon KAmoLo piva Sev kataokev doet pmAoudkia, éxel €§06a; Na aLtloAoyroETe
TV andvtnor oag.

(Movadec 6)
B) Tuekdppdlet o aplOuds 12,5 kat T o apduog 15,5 oto mAaiclo tou mpoARpaTOoC;

(Movadec 4)
y) Na Bpeite ndéoa prhouldkia mpénel va movArjoouv wote va éxouv €c0oda 6oa kat £§oda
(6nAadn va punv «pmaivel péoa» n enxeipnon).

(Movadec 6)
6) Av nouArioouv 60 prhouZakia Ba éxouv k€pSog; Na aLTLOAOYCETE TNV Advtnor| 6ag.

(Movdbdeg 9)



9. 14655 - O¢pa 4

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) pe kdBeteg MAEUPEG TTOU €XOUV KN X KAL Y TETOLA,
wote x+y=10.
a) Na anobeifete 6tL to epfadov E tou opBoywviov TPywvou wg cuvdptnon tou x divetat

and tov tono E(x) = %(IOX —x?) e x€(0,10).

(Movadeg 8)
B) i. Noa amodeifete 6L E(x) < % yx k@Be x € (0,10).
(Movadeg 7)
ii. T o T Tou x to epPadov yivetat péyioto, dnAadn ioo pe %;
(Movabeg 6)

y) Av Xx=5, TOLO CUUIEPACA TIPOKUTITEL YLA TO (606 TOU TPiyWVOU WG IPOG TLG MAEUPEG TOU;

(Movadeg 4)

10. 34317 - O<pa 4

To mood mou Ba MANPwoeL (o€ EVPW) €vag KATOLKOG pLag TOANG A 0 OMOI0G KATAVOAWVEL X
KUBLKA pétpa vepou o€ éva xpovo, Sivetat amod tn cuvaptnon:

0,5x+12, av 0<x<30
0,7x+6, av x>30 )

= {

a) Na Bpeite méoa eupw Ba MANPWOEL KATTOLOG av:

i.  €M\eute amnd 1o omitt Tou Kot Sev XL KatavaAwoel kaBOAou vepd,

(Movadeg 2)
i. éxeLkatavalwoetl 10 kuPBikd pétpa vepou,

(Movadeg 3)
iii.  éxelkatavadwoet 50 kuBkd pétpa vepol.

(Movabeg 5)

B) Z& pa GAAN mOAN B, 10 Mool (0€ EUPW) TMOU QVTLOTOLKEL OE KATAVAAWON X KUBLKWV
pétpwv divetal and tov tono:

g(x) =12+ 0,6x,yiax = 0.
‘Evag kdtowkog tng mMOANG A kat évag KATOKoG NG MOANG B katavalwoav ta idta kuBikd
pétpa vepol. Av 0 KATOLKOG TG TOANG A MANPwWOoE HEYOAUTEPO OGSO OTO AOYapLacUO TOU
and Ttov KATOKO TG MOANG B, va amodeiete Ot 0 kABe évag amd toug dVo KaTavAAWaoE
neplocotepa artd 60 kuBkd pétpa vepou.

(Movadeg 15)



11. 14702 - O¢pa 4

Ma TG avAaykeg evog apxLTeEKTOVIKOU oxediou evog ktnplou, amatteital n KATAoKeU ] MG

pakétag evog ndpkou, oxfpatog opboywviov ABrA, pe Staotdoelg X kat 2x — 1, 6mov x > %

a) Na ekdppdaoete tnv nepipetpo N kat to epPaddv E tng LOKETAG O CUVAPTNON TOU X.

(Movadecg 8)
B) Na Bpeite petagl mowwv TIHWV KupaivovTat oL SLacTAoELS TNG HakéTag, wote n nepidpagn
TOU APKOU OTN HAKETA, va N Eemepva ta 8 pétpa.

(Movadeg 7)
y) Na Bpeite TG Tipég Tou X, Wote 10 EUPadov TNG pakéTag, va eivat To oAU 1 TETpaywVLIKO
pétpo.

(Movadeg 10)



